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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 19/03/2019. Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e

dezenove, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Daniel

Arias Vazquez, Davisson Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José

Domiciano Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, José

Lindomar Albuquerque, Liana de Paula, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim, Márcia Tosta Dias, Maria

Fernanda Lombardi, Mauro Rovai, e Tatiana Savoia Landini.  Ausências justificadas: Alexandre Barbosa Pe-

reira, Ana Lúcia Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Caroli-

na Pulici, Christina Andrews,  Cynthia Andersen Sarti, Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer,  José

Carlos Gomes da Silva, Maria Cristina Pompa, Melvina Araújo, Rogério Schlegel e Valéria Macedo.  Infor-

mes: 1- Congresso Acadêmico: Todos os alunos devem se inscrever pela plataforma SIEX e é obrigatória a

participação dos bolsistas que realizaram o PAD nos dois últimos semestres. 2 – Eleição discente: Os alunos

Gabriel Oliveira e Bianca Lombarde foram eleitos para representa os discentes junto à CEPG. O mandato tem

duração de 01 ano sendo permitida uma recondução.  Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apre-

sentou a pauta a ser discutida:  1) Aprovação da ata de abril de 2019.  2) Bancas de qualificação e defesa.  3)

APCN doutorado. 4) Solicitação de recredenciamento. 5) Verba PROAP. 6) Renovação de bolsa de Pós-Dou-

torado. Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação da ata de abril de 2019 – Ata aprovada sem ressalvas.  2) Se-

gundo Ponto da Pauta: bancas de qualificação e defesa – Não foram apresentadas bancas de qualificação ou

defesa 3) Terceiro Ponto da Pauta:  APCN doutorado – Após breve relato sobre a situação da proposta de

APCN doutorado o professor Bruno leu o parecer elaborado pelo professor Renato Janine Ribeiro com o obje -

tivo de orientar os ajustes a serem feitos no texto da APCN, sobretudo nas partes relativas aos projetos de pes-

quisa dos docentes e às disciplinas. 4) Quarto Ponto da Pauta: Recredenciamento – O professor Daniel Vaz-

quez apresentou pedido de recredenciamento que foi aprovado pelo colegiado. A secretaria encaminhará o pe-

dido para a Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa. 5) Quinto Ponto da Pauta: 5) Verba PROAP – A verba

ainda não foi disponibilizada para uso do PPGCS. 6) Sexto Ponto da Pauta:  Renovação de bolsa de Pós-Dou-

torado – O pós-doutorando, bolsista PNPD, Ernani Shoiti Oda solicitou a renovação da sua bolsa, possibilidade

prevista em edital. Uma Comissão formada pelos professores Daniel Arias Vazquez, Gabriela Nunes Ferreira e

Davisson Cangussu de Souza, emitirá um parecer sobre a solicitação e apresentará na próxima reunião da

CEPG. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-

Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 16 de maio de 2019.

Alessandra El Far

Bruno Konder Comparato (Coordenador)

Carlos Alberto Bello

Cynthia Andersen Sarti
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